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PROPOSITURAS PARA A 30ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 14/10/2021 

(finalizada em 13/10/2021 – sujeita a alterações) 
 

 

PROJETOS DE LEIS ORDINÁRIAS 

 

 

Nº  095/21 Autor: Vereador Luciano da Silva  

Que institui, no âmbito municipal, o Programa Mulher Independente “Cristiane 

Leite Martins”, destinado ao apoio na geração de emprego e renda às mulheres 

em situação de violência doméstica e familiar. 

 

Nº  096/21 Autor: Prefeita Municipal  

Que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Votorantim para o 

Exercício de 2022. 

 

 

 

EMENDA SUBSTITUTIVA 

 

 

Nº  03/21 Autor: Vereador Lourival Cesario da Silva   

Ao Projeto de Resolução nº 005/21, do Vereador Lourival Cesario da Silva, 

que institui a “Sessão Comemorativa do Dia Municipal do Artista”, no âmbito 

da Câmara Municipal de Votorantim.   

 

 

REQUERIMENTOS ESPECIAIS 

 
 

Nº  015/21 Autor: Vereador Lourival Cesario da Silva  

Dispõe sobre votos de congratulações com o Senhor Narciso Teixeira (Mestre 

Narciso), pelo importante trabalho social realizado com crianças, jovens e 

adultos, na região do bairro Itapeva, por meio da capoeira. 

 

Nº  016/21 Autor: Vereador Luciano da Silva  

Dispõe sobre votos de congratulações com o Senhor Marco Aurélio Mesadri, 

pelos relevantes serviços prestados à comunidade votorantinense, por meio de 

Feiras de Empregabilidade e das Ações Sociais prestadas pela Faculdade Unopar 

- Polo Votorantim. 

Nº  017/21 Autor: Vereador José Antonio de Oliveira   
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Dispões sobre votos de congratulações com o Senhor Cabo PM William Batista 

Macedo (Cabo Macedo), pelo seu exemplar trabalho realizado na Polícia 

Militar, atuando na defesa da população votorantinense e pela sua dedicação 

com os mais necessitados 

 

Nº  018/21 Autor: Vereador Murilo Lima Piatti   

Dispõe sobre votos de congratulações com a Senhora Laís Zambeti, proprietária 

da Padaria Paraíso, pelo seu exemplar trabalho de ajuda social e comunitária, em 

favor de famílias carentes de Votorantim. 

 

 

REQUERIMENTOS 

 

Nº  278/21 Autor: Vereador José Claudio Pereira 

Questiona a Administração, para que informe se a atual gestão municipal 

poderia, por meio da Secretaria de Cidadania e Geração de Renda, disponibilizar 

aos munícipes interessados, diversos cursos profissionalizantes e de capacitação, 

visando à profissionalização e preparação para o mercado de trabalho dos 

mesmos; e, se há possibilidade de buscar parcerias com os Governos Federal ou 

Estadual, a fim de trazer referidos cursos para Votorantim. Questiona ainda, para 

que informe qual seria o impedimento para a Administração Municipal realizar 

parcerias com empresas, ou até mesmo, com faculdades, para a realização de 

cursos profissionalizantes por intermédio do PAT e/ou Secretaria de Cidadania e 

Geração de Renda.  

 

Nº  279/21 Autor: Vereador Cirineu Barbosa 

Questiona a Administração, para que informe se os bairros da região dos bairros 

São Matheus, Conjunto Habitacional “Mário Augusto Ribeiro”, Altos de 

Votorantim, Altos da Fortaleza e Vila Nova Votorantim serão beneficiados com 

a construção de CICLOVIAS; e, em caso positivo, questiona se a mesma 

poderia ter seu início no bairro Jardim São Matheus e se estender até as ciclovias 

já existentes na região central da cidade (Avenida 31 de Março); e, pede 

informações correlatas. 

 

Nº  280/21 Autor: Vereador Thiago da Silva Schiming 

Questiona a Administração Municipal, para que informe se a Secretaria 

responsável poderia fazer uma nova avaliação técnica, com relação ao trânsito 

da Rua Joaquim Fogaça, no bairro Vila Dominguinho; se a mesma, poderia de 

alguma forma, ouvir os moradores com relação a uma possível mudança de mão 

de direção na Rua Joaquim Fogaça (no sentido centro/bairro) até a Rua Gustavo 

Teodoro Borman; se há possibilidade de instalar limitadores de altura em pontos 
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estratégicos da referida via pública, para impedir o tráfego de caminhões e de 

ônibus; e, quais ações poderão ser tomadas para fiscalizar o trânsito de veículos 

pesados na referida via. 

 

Nº  281/21 Autor: Vereador Adeilton Tiago dos Santos  

Questiona a Administração, se a atual gestão municipal poderia realizar estudos, 

por meio do setor competente, para implantação de um laboratório próprio no 

P.A e nas Unidades de Pronto-Atendimento, com o intuito de reduzir o tempo de 

espera para resultados de exames realizados na unidade; se atualmente, há 

viabilidade financeira para a implantação desse laboratório; qual é o prazo que a 

Administração necessita para implantar um laboratório interno no P.A e nas 

Unidades de Pronto-Atendimento; e, pede informações correlatas.. 

 

Nº  282/21 Autor: Vereador Alison Andrei Pereira de Camargo 

Questiona se a atual Administração tem planos de construir um bolsão de 

estacionamento na área localizada na Avenida Octávio Augusto Rangel, 

próxima ao imóvel n° 936, em frente ao Restaurante Komilão; e, pede 

informações correlatas.  

 

Nº  283/21 Autor: Vereador Rogério de Lima 

Questiona a Administração, se existe a possibilidade de a Guarda Civil 

Municipal ou a Polícia Militar manter uma ronda de forma permanente, no final 

das feiras-livres noturnas que são realizadas todas as terças-feiras, ao lado da 

Praça de Eventos “Lecy de Campos”, para garantir a segurança dos feirantes 

(trabalhadores) enquanto fazem a desmontagem de suas barracas; e, pede 

informações correlatas. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

 

Nº  358/21 Autor: Vereador Lourival Cesario da Silva  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente estude a 

possibilidade de implantar uma lombotravessia na Rua Ovídio Godinho nas 

proximidades da ponte de acesso de pedestres ao terminal de ônibus, no Bairro 

da Chave. 

 

Nº  359/21 Autor: Vereador José Claudio Pereira  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente faça a 

implantação de uma pista de caminhada na área externa próximo ao Conjunto 

Habitacional “Augustinho Kriguer”, situado na Rua Sérgio Salles, no Santo 
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Antonio. 

 

Nº  360/21 Autor: Vereador Luciano da Silva  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente estude a 

possibilidade de fazer a pintura de solo para três vagas de estacionamento com a 

inserção do símbolo “Autismo” no sistema de Zona Azul no começo, meio e fim 

da Avenida 31 de Março. 

 

Nº  361/21 Autor: Vereador Cirineu Barbosa  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente estude a 

viabilidade para a troca de lâmpadas frias por lâmpadas de led na Rua Carmelina 

Garcia Sebastiana Nunes, Luiz Carrara e Thereza Vieira de Moraes – bairro 

Jardim Altos da Fortaleza, Rua Vinte e Sete de Março – Jardim Lucélia, e a 

Avenida Jaziel de Azeredo Ribeiro, tal medida irá trazer uma significativa 

economia de energia e contribuir diretamente para o meio ambiente, e também 

garantir uma maior segurança aos moradores. 

 

Nº  362/21 Autor: Vereador Thiago da Silva Schiming  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente estude a 

possibilidade de implantar uma lombada na Rua Carlos Luvison, no bairro 

Parque Bela Vista. 

 

Nº  363/21 Autor: Vereador Adeilton Tiago dos Santos  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente 

providencie a limpeza de uma área localizada Rua Décio Pereira Camargo, 

Jardim Serrano. 

 

Nº  364/21 Autor: Vereador José Antonio de Oliveira  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente estude 

possibilidade de uma restauração da Praça localizada no bairro Jardim Paulista 

entre a Rua Ana Rosa de Paula e Avenida Pedro Augusto Rangel, bem como 

concretagem de piso, iluminação publica, poda das arvores, limpeza em geral. 

 

Nº  365/21 Autor: Vereador Rogério de Lima  

Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente 

providencie serviço de limpeza de entulho na calçada da Rua Waldomiro dos 

Santos, número 470, Vila Nova Votorantim. 

 

Nº  366/21 Autor: Vereador Murilo Lima Piatti  
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Sugere à Administração Municipal que por meio do setor competente 

providencie, em caráter de urgência, o rebaixamento da Estrada do Cubatão em 

frente ao n° 116, (Projetada nº 1) no Bairro do Moranguinho (Vale do Sol). 

 


